1ère ST2S 3 – Devoir Maison n°4 – Pour le mercredi 21 novembre 2007


Cet exercice est un QCM. Pour chaque question, quatre affirmations sont proposées ; une seule de ces quatre affirmations est exacte. 
Barème : chaque réponse exacte rapporte 1,5 point ; chaque réponse inexacte retire 0,5 point ; l'absence de réponse ne rapporte ni ne retire aucun point. Si le total des points est négatif, la note attribuée à l'exercice sera zéro. 

Aucune justification n'est demandée.

Compléter le tableau ci-dessous en inscrivant très lisiblement les réponses choisies (a, b, c ou d) : 

	Question
	1
	2
	3
	4

	Réponse choisie
	 
	 
	 
	 


1. Le nombre d'allocataires du RMI âgés de plus de 50 ans est passé de 150 000 en 1995 à 262 500 en 2005. Entre 1995 et 2005, ce nombre a augmenté d'environ : 

	a) 42,9 % 
	b) 112,5 %
	c) 75 %
	d) 57,1 %


2. La droite qui passe par les points dits A(2 ; 7) et B(0 ; -3) a pour équation : 

	a) [image: image1.png]



	b) [image: image2.png]—9r—3





	c) [image: image3.png]



	d) [image: image4.png]





3. Dans une cage, il y a cinq lapins, deux blancs et trois noirs, et quatre cochons d'Inde, deux blancs et deux marrons. La probabilité qu'un animal choisi au hasard dans la cage soit blanc est : 

	a) [image: image5.png]



	b) [image: image6.png]



	c) [image: image7.png]



	d) [image: image8.png]





4. Dans un club, on a recueilli les lieux de séjour des 120 membres pour les dernières vacances. Chacun avait choisi un séjour à la mer ou bien à la campagne. Les résultats de l'enquête sont consignés dans le tableau ci-dessous. 

	 
	Mer
	Campagne

	Femmes
	60
	20

	Hommes
	10
	30


On choisit une personne au hasard dans ce club. La probabilité que ce soit un homme ou une personne ayant passé ses dernières vacances à la mer est : 

	a) [image: image9.png]



	b) [image: image10.png]



	c) [image: image11.png]



	d) [image: image12.png]





Exercice 2 : (4,5 points) le n°55 p 25 de votre livre. Même barème qu’à l’exercice 1.

Exercice 3 : n°95 p 51         






0,5 + 1 + 1 = 2,5 points
Exercice 4 : Dans un musée, on enregistre un jour à tarif normal une recette de 2065 € pour 140 entrées d’adultes et 55 entrées d’enfants.

Le lendemain, on réduit les prix d’entrée de 25 % pour les adultes et 50% pour les enfants. On enregistre alors une recette de 1690 € pour 180 entrées d’adultes et 20 entrées d’enfants.

Quels sont les prix d’entrée à tarif normal pour adultes et enfants ?


7 points
+ 2 points pour le respect des consignes de présentation de la copie, la lisibilité, la clarté, l’expression écrite en français.
� Réviser la fiche sur les équations réduites de droites





